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Οργανώνουμε τη συμμετοχή μας στην πανεργατική απεργία στις 17 Απρίλη: 

Για αυξήσεις στους μισθούς, για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, για άμεσα μέτρα 

ενάντια στην ακρίβεια, για ζωή με δικαιώματα και αξιοπρέπεια! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Στις 27/03/2024 συνεδρίασε το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας, με θέμα ημερήσιας διάταξης, μεταξύ άλλων, 

το πρόγραμμα δράσης μέχρι τη διεξαγωγή του συνεδρίου της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ.  

Καταρχήν υπήρξε θετική αποτίμηση της απεργιακής κινητοποίησης της 28ης Φλεβάρη, με το ποσοστό 

συμμετοχής πανελλαδικά για τον ΕΦΚΑ να κυμαίνεται στο 40%. Με αφορμή την εκρηκτική κατάσταση 

που έχει διαμορφωθεί στους χώρους δουλειάς σε συνδυασμό με τα καθημερινά αδιέξοδα που 

συναντάμε από την ακρίβεια, τους μειωμένους μισθούς, καταθέσαμε πρόταση για κλιμάκωση του 

αγώνα μας με τη συμμετοχή στην πανεργατική απεργία στις 17 Απρίλη. Οι δυνάμεις της ΠΑΣΚΕ και της 

ΔΑΚΕ καταψήφισαν, ενώ η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ψήφισε λευκό εν αναμονή της απόφασης του Γενικού 

Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ. Το κύριο επιχείρημα τους ήταν ότι «δεν υπάρχει διάθεση για απεργία από τους 

εργαζόμενους» τη στιγμή που η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στον ΕΦΚΑ στην πανεργατική 

απεργία της 28ης Φλεβάρη τους διαψεύδει! 

Για άλλη μια φορά, οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού στέκονται απέναντι από τις διαθέσεις 

των εργαζομένων, υπονομεύουν τους αγώνες, δίνουν ανάσα στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης 

της ΝΔ.  Ανεξάρτητα από την κριτική που κάνουμε για την απαράδεκτη στάση της ηγεσίας της ΓΣΕΕ, που 

δίνει στήριγμα στην πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, η απεργία στις 17 Απρίλη πρέπει να αποτελέσει 

δυναμική συνέχεια της απεργίας στις 28 Φλεβάρη που ήταν μια από τις μεγαλύτερες των τελευταίων 

ετών, που αποτέλεσε τον συνδετικό κρίκο του αγώνα των εργαζομένων, των αγροτών, των φοιτητών, 

των αυτοαπασχολούμενων ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης και των επιχειρηματικών ομίλων. 

Τώρα πρέπει αυτό το βήμα να πάει ακόμα παραπέρα, τώρα πρέπει να κλιμακώσουμε τον αγώνα μας 

για αυξήσεις των μισθών μας, επιστροφή του 13ου-14ου, μέτρα προστασίας του εισοδήματος από την 

ακρίβεια, για την απεμπλοκή της χώρας μας από τα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. 

 Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για την προετοιμασία της απεργίας στις 17 Απρίλη. Συνεχίζουμε τον 

δρόμο του αγώνα και της απεργιακής κλιμάκωσης! Δεν ταυτίζουμε τη στάση και τις επιλογές της 

ηγεσίας της ΓΣΕΕ, με τους εργαζόμενους που απεργούν και δίνουν αγώνα για τα δικαιώματα και τη ζωή 

τους. Καλούμε τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους των εργαζομένων στον ΕΦΚΑ να πάρουν αποφάσεις 

συμμετοχής και οργάνωσης της απεργιακής μάχης! Όλοι οι εργαζόμενοι μαζί, δημοσίου και ιδιωτικού 

τομέα, όταν είναι ενωμένοι και αποφασισμένοι έχουν τεράστια δύναμη! 

 

17 Απρίλη απεργούμε ξανά για τις ζωές μας  

διεκδικώντας αυξήσεις στους μισθούς, μέτρα πραγματικής ανακούφισης  

που θα προστατεύουν το εργατικό- λαϊκό εισόδημα! 

Απέναντι στα κέρδη τους προτάσσουμε τη ζωή μας! 
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